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A Jobbik kezdeményezi, hogy a jövőben 
csak az összes országgyűlési képvise-
lő legalább egyharmadának jelenlétében 
lehessen parlamenti plenáris ülést tarta-
ni. Az erről szóló házszabály-módosítá-
si indítványt hétfőn nyújtotta be Szilágyi 
György.
A jobbikos politikus hétfői sajtótájékozta-
tóján kijelentette: az Országház az ország-
gyűlési képviselő munkahelye, tisztelet-
díját pedig országgyűlési képviselői mun-
kájának ellátásáért kapja. A házszabály 
ugyan általánosságban kimondja a jelenlé-
ti kötelezettséget, azonban a szavazásokon 
történő jelenlétet nevesíti egyedül, mint 
kötelezően betartandó szabályt - mutatott 
rá.
 A Jobbik szerint ugyanakkor a tárgyalt 
törvények súlyára való tekintettel és a 
képviselők felelős döntése érdekében a 
bizottsági ülésekhez hasonló tanácskozó-
képesség előírására van szükség. Az el-
lenzéki javaslat szerint az Országgyűlés 
akkor tanácskozóképes, ha az összes kép-
viselő több mint egyharmada az Ország-
gyűlés ülésén jelen van. Az Országgyűlés 

tanácskozóképességének megállapítására 
csak akkor van szükség, ha azt bármelyik 
jelenlévő képviselő kéri. Tanácskozóké-
pesség szempontjából az Országgyűlés 
ülésén jelen lévő, a számára kijelölt ülés-
helyén tartózkodó, képviselői kártyáját a 
szavazáshoz megfelelő módon elhelyező 

képviselőt kellene jelenlevőnek tekintetni 
a Jobbik javaslata szerint.
 A módosítás révén az ellenzéki párt azt is 
rögzítené a házszabályban, hogy ha az Or-
szággyűlés nem tanácskozóképes, az el-
nök az ülést határozott időre félbeszakítja 
a tanácskozóképesség helyreállítása érde-
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kében és ha a tanácskozóképesség a hatá-
rozott idő elteltét követően nem áll helyre, 
az elnök elhagyja az elnöki széket; az ülés 
ezzel félbeszakad és csak az Országgyűlés 
elnökének összehívására folytatódik.
Az Országgyűlés hétfői ülésén még a na-
pirend elfogadása előtt arról döntött, hogy 
mégsem tartják meg hétfőn a megyei ön-
kormányzatok konszolidációjáról, a me-
gyei önkormányzati intézmények és a Fő-
városi Önkormányzat egyes egészségügyi 
intézményeinek átvételéről szóló törvény-
javaslat zárószavazását. Ezt követően az 
interpellációkkal folytatódott a plenáris 
ülés.

    
MSZP: miért vette meg az állam a Rábát?
    
Az MSZP-s Szanyi Tibor arról kérdezett, 
hogy miért volt fontos a kormánynak a 
Rába megvásárlása. Mit szeretne gyártani 
a kormány a Rábában, mi az a csodater-
mék, amit a kormány a máshol nem, vagy 
drágábban tudna beszerezni? - tette fel a 
kérdést a politikus, aki szerint ilyen ala-
pon akár minden piaci céget államosíthat-

nak, hátha akkor minden jobban 
működne Magyarországon.
Szerinte a Rába megvásárlása minden ál-
lampolgár zsebéből “egy ezrest húz ki”, 
míg a Mol alig negyedének megvásárlá-
sa már fejenként 50 ezer forintba került. 
Szanyi Tibor azt is megkérdezte, hogy 
értékeli a kormány azt, hogy a tavasszal 
vásárolt Mol-részvények már nem érnek 
sokkal többet, mint a vásárlási érték felét.
Fónagy János, a Nemzeti Fejlesztési Mi-
nisztérium államtitkára azt válaszolta, 
hogy a kormány az állami vagyonnal fele-
lősen és a nemzetgazdasági szempontokat 
szem előtt tartva gazdálkodik, ugyanakkor 
nem csodálkozik, hogy ezt Szanyi Tibor 
nehezen tudja értelmezni, mert a szocia-
listák kormányzása ezzel szöges ellentét-
ben álló politikát vallott.
Hangsúlyozta: a Rába stratégiai szem-
pontból meghatározó iparág fontos sze-
replője, jelentős kapacitásokkal, kiterjedt 
hazai és nemzetközi kapcsolatrendszer-
rel, beszállítói hálózattal és versenyképes 
tudásháttérrel, a kormány célja pedig az, 
hogy tovább fejlessze a Rába kedvező 
technológiai adottságait, erősebbé téve 

hazai és nemzetközi piaci pozícióinkat. 

Szerinte a kormány a Rába megvásárlá-
sával egy forintot sem vesz ki az embe-
rek zsebéből, éppen ellenkezőleg, hiszen 
megszerzett vagyon a közösségé lesz, és 
nem tűnik el. A Mol-ról Fónagy János azt 
mondta, a részvényárfolyamok alakulását 
az utóbbi időben sokkal inkább a nemzet-
közi gazdasági fejlemények befolyásolták, 
semmint egy vállalat tényleges teljesítmé-
nye.
Szanyi Tibor “fidiotizmusnak” és “sem-
mitmondó blablának” nevezte az államtit-
kár válaszát, és szerinte a Rába ügyében 
“nemzeti mázba bújtatott magánseftelés-
ről van szó”, ugyanakkor azt már nem 
tudta elmondani, hogy nem fogadja el 
a választ, mert az elnöklő Kövér László 
megvonta tőle szót. Az Országgyűlés vi-
szont kormánypárti többséggel elfogadta 
az államtitkár interpellációra adott vála-
szát. 
   
 
Jobbik: a kormány nem tesz semmit a 
gyógyszerfüggősé ellen  
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 A jobbikos Farkas Gergely arra hívta fel a 
figyelmet, hogy szakértők szerint Magyar-
országon több tízezer, egyes becslések 
szerint 100 ezer gyógyszerfüggő, rendsze-
resen altatót, nyugtatót, szorongásoldókat 
szedő beteg él. Szerinte a kormány nem 
tesz lépéseket a folyamat megállítása ér-
dekében, holott megelőzésre, felvilágosító 
kampányra és más 
egészségügyi intézkedésekre is szükség 
lenne.
Halász János, a Nemzeti Erőforrás Mi-
nisztérium parlamenti államtitkára azt 
mondta, a kormány nem hagyta figyelmen 
kívül ezt a problémát, és összehangolt lé-
péseket tett ennek visszaszorítására. Ezek 
között van a háziorvosok és szakorvosok 
gyógyszerfelírási gyakorlatának moni-
torozása, az egyszerre felírható dózisok 
szabályozása és a megelőzés, amire most 
hárommilliárd forintos pályázatot írtak 
ki - mondta.  A jobbikos politikus nem fo-
gadta el választ, de a kormánypárti több-
ség igen.

            
Fidesz: megvalósul-e a balmazújvárosi 

idősotthon fejlesztése?
    
A fideszes Tiba István a balmazújváro-
si kistérségi társulás fejlesztési pénzei-
vel kapcsolatban arról érdeklődött, hogy 
a balmazújvárosi idősotthon bővítésére 
megkapják-e a megígért forrásokat, mert 
eddig az illetékes minisztériumoktól nem 
kaptak megnyugtató választ. Halász János 
azt válaszolta, hogy a balmazújvárosi ön-
kormányzat még december 31. előtt meg-
kapja majd a fejlesztési tanács a támoga-
tási nyilatkozatát, így a balmazújvárosi 
polgárok számíthatnak a tervezett fejlesz-
tés megvalósulására.

LMP: a kormány nem tartja be az ígéretét

Ertsey Katalin (LMP) azt kérdezte a kor-
mánytól, hogy mikor nevezik ki a kis-
gyermekes szülők munkaerő-piaci hely-
zetének javítását segítő miniszteri biztos, 
amelyet korábban a költségvetési törvény-
ben megígértek, “de úgy látszik elfelej-
tették”. Az ellenzéki politikus szerint a 
kormány nem veszi komolyan a nők vis�-

szasegítését a munkaerőpiacra és a szüle-
tésszám növelését.
Cséfalvay Zoltán, a nemzetgazdasági tár-
ca államtitkára válaszában hangsúlyozta: 
valóban alacsony a nők foglalkoztatása és 
a részmunkaidős foglalkoztatás is. Éppen 
ezért a kormány az adórendszerben - az 
egykulcsos, családbarát adórendszer beve-
zetésével, amely növelte a családok nettó 
keresetét -, a foglalkoztatás szabályaiban  
- az új munka törvénykönyve négy órás 
foglalkoztatás esetén kötelezővé teszi a 
részmunkaidős foglalkoztatást a gyermek 
hároméves koráig és a kismamák védelme 
is megmarad -, valamint a jóléti intézke-
désekben - a családi napközi létrehozásá-
nak egyszerűsítésével - is tett a kisgyere-
kes nők foglalkoztatása érdekében.
Az LMP-s politikus nem fogadta el a vá-
laszt, de az Országgyűlés 196 igen és 83 
nem szavazattal igen.
A közszolgáltatásokról, a kormány gaz-
daságpolitikájáról, az új munka törvény-
könyvéről és a nyugdíjakról volt szó napi-
rend előtt hétfőn a parlamentben.



LMP: bedöntik a jóléti államot
    
Az LMP-s Szilágyi László a jövő évi költ-
ségvetés kapcsán 
bírálta, hogy négy 
százalék alá zuhan 
az egészségügy ré-
szesedése a GDP-
hez viszonyítva, 
illetve, hogy sze-
rinte “hihetetlen 
elvonással” sújtják 
a közoktatást és le-
építik a szociális 
ellátórendszert is. 
Teljesen feleslege-
sen államosítanak 
és centralizálnak, 
brutálisan leépítik 
a közszolgáltatáso-
kat - fogalmazott az 
ellenzéki politikus, 
aki szerint ez egy “Taigetosz-politika”, 
a modern állam szégyene, a jóléti állam 
bedöntése. Az LMP 200 milliárd pluszt 
ajánl az egészségügynek és az oktatásnak 
- mondta.

Halász János államtitkár közölte, nem 
örül annak, hogy a képviselő fél a válto-
zásokról, pedig azokra szükség van. “Be-

szélni, feleselni könnyű”, de az egészség-
ügy területén például több 100 milliárdos 
forráskivonással kell szembesülni az elő-
ző kormány tevékenysége miatt - jelen-
tette ki. Mint mondta, közel 70 százalékra 

csökkentették a GDP-arányos államadós-
ságot, de idén is 2500 milliárdot kell vis�-
szafizetni hiteltörlesztésre. Ha ezt nem 

kellene fizetni, egé-
szen másként állnának 
a közszolgáltatások 
területén is - jelezte és 
felelősségteljes visel-
kedést, más hozzáál-
lást kért “az SZDSZ 
utódaitól”                
Jobbik: egyre jobban 
elszegényedik a kö-
zéposztály

    Volner János (Job-
bik) azt mondta, hogy 
a kormányzás kezdete 
óta 150 ezerrel bővült 
a rossz adósok listája, 
az embereknek nincs 
munkája, pénze, a kö-

zéposztály elszegényedése egyre nagyobb 
mértékű. A kormány által járt út járha-
tatlan, nem vezet sehová, hiába sarcolják 
meg a lakosságot, az adósság nő - sum-
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